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informativa privacy fornitori

Premier Consulting srl  (nel seguito il “Titolare”), in qualità di titolare del trattamento dei dati personali (La ai sensi degli artt. 13 e 14 del Regolamento Europeo n. 679/2016 (nel seguito, il “GDPR”) che i Suoi dati personali saranno trattati con le modalità e per le finalità di seguito indicate. A tale riguardo, il Titolare La invita a leggere con attenzione la presente informativa (nel seguito, l’“Informativa”), poiché contiene informazioni importanti sulla tutela dei dati personali e sulle misure di sicurezza adottate per garantirne la riservatezza nel pieno rispetto del GDPR. 

Titolare del trattamento:
Il Titolare del Trattamento è Premier Consulting srl, sede legale via G.Rosa 34 -25121 Brescia Indirizzo mail per comunicazioni: amministrazione@premierconsulting.it_ PEC: premierconsulting@pec.it.

Tipologia di dati trattati

Dati anagrafici e di contatto del fornitore e dei referenti aziendali come ad esempio nome, cognome, indirizzo, , telefono fisso, mobile, codice fiscale, indirizzo mail, PEC, 

Dati bancari come ad esempio IBAN, polizze assicurative, codici per fatturazioni, attestazioni di regolarità contributive (nei casi previsti dalla legge)
Finalità del trattamento dei dati, base giuridica del trattamento e conseguenze sul mancato conferimento dei dati personali
Il trattamento dei Suoi dati è effettuato per le seguenti finalità:

a)dar corso alle attività preliminari e conseguenti la stipula del rapporto di fornitura di beni o servizi;
b)per le normali esigenze interne di tipo operativo, gestionale e contabile; 

c)per adempiere a qualunque tipo di obbligo previsto da leggi o regolamenti vigenti, in particolare in materia fiscale connesso al contratto;
La base giuridica di tali trattamenti è l’esecuzione di un contratto (art. 6 n.1 lett. b) Reg. Ue 2016/679), nonché il rispetto degli obblighi di legge. 
d) poterLa ricontattare, a seguito di Sua richiesta, per fornire informazioni, anche relative ai servizi offerti nonché per esigenze interne di tipo operativo o gestionale;
e) per far valere o difendere un diritto, anche da parte di un terzo, in sede giudiziaria, nonché in sede amministrativa o nelle procedure di arbitrato e di conciliazione, nei casi previsti dalle leggi, dalla normativa dell’Unione europea, dai regolamenti
Il trattamento dei dati relativo le finalità d) e)  trova la propria base giuridica nel legittimo interesse, ai sensi dell’art. 6 comma 1 lett. f) GDPR.
Il conferimento dei dati per le finalità indicate è obbligatorio. Il rifiuto al conferimento dei dati comporterà da parte del Titolare l’impossibilità di adempiere e rispettare gli impegni assunti e derivanti dai rapporti contrattuali e pre-contrattuali esistenti nonché poterla ricontattare a seguito di Sua richiesta.
Modalità del trattamento

Il trattamento sarà effettuato con modalità manuale ed informatizzata per il tempo strettamente necessario a conseguire gli scopi per cui sono raccolti.

Specifiche misure di sicurezza sono osservate per prevenire la perdita dei dati, usi illeciti o non corretti ed accessi non autorizzati.

Il Titolare adotta le opportune misure di sicurezza volte ad impedire l’accesso, la divulgazione, la modifica o la distruzione non autorizzate dei Dati Personali.

Destinatari dei dati personali:
I dati da lei forniti saranno trattati dal titolare del trattamento, dai dipendenti autorizzati dal Titolare nonché alle società/studi professionali che prestano attività di assistenza, consulenza o collaborazione al titolare del trattamento e a terzi fornitori di servizi cui la comunicazione sia necessaria per l’adempimento delle finalità indicate (commercialista, istituti bancari etc.). Tali soggetti verranno nominati nei casi previsti dalla legge responsabili del Trattamento ex art. 28 GDPR. L’elenco completo ed aggiornato potrà essere sempre richiesto al Titolare.
I Vs. dati potranno essere comunicati a seguito di ispezioni o verifiche (qualora richiestici), a tutti gli organi ispettivi preposti a verifiche e controlli inerenti la regolarità degli adempimenti di legge o contrattuali.
Tempi di conservazione:
I Suoi dati saranno conservati conservati per tutta la durata del contratto e successivamente per i termini di legge (10 anni).

I dati raccolti per poterla ricontattare verranno conservati per un termine massimo di 6 mesi, fatta salva la necessità di adempiere ad obblighi di legge o tutelare i legittimi interessi del Titolare.
Esistenza di un processo decisionale automatizzato e diffusione dati.
Non è presente un processo decisionale automatizzato.
I dati personali conferiti per le finalità indicate non verranno diffusi.

Trasferimento dei vostri dati all’estero
I Dati Personali sono trattati e conservati all’interno dell’Unione Europea. Resta in ogni caso inteso che il Titolare, ove si rendesse necessario, trasferire i dati anche extra-UE, assicura sin d’ora che il trasferimento dei dati extra-UE avverrà in conformità alle disposizioni di legge applicabili, previa stipula delle clausole contrattuali standard previste dalla Commissione Europea.

Diritti degli interessati
In ogni momento, contattando il Titolare del trattamento Lei potrà esercitare, ai sensi degli articoli dal 15 al 22 del Regolamento UE 679/16 il diritto di:
a)
chiedere la conferma dell’esistenza o meno di propri dati personali;
b)  ottenere le indicazioni circa le finalità del trattamento, le categorie dei dati personali, i destinatari o le categorie di destinatari a cui i dati personali sono stati o saranno comunicati e, quando possibile, il periodo di conservazione;
c) 
ottenere l’aggiornamento, la rettifica e la cancellazione dei dati;
d)
ottenere la limitazione del trattamento;
e)   ottenere la portabilità dei dati, ossia riceverli da un titolare del trattamento, in un formato strutturato, di uso comune e leggibile da dispositivo automatico, e trasmetterli ad un altro titolare del trattamento senza impedimenti;
f)   opporsi al trattamento in qualsiasi momento ed anche nel caso di trattamento per finalità di marketing diretto;
g) opporsi ad un processo decisionale automatizzato relativo alle persone ﬁsiche, compresa la profilazione.
h)  chiedere al titolare del trattamento l’accesso ai dati personali e la rettifica o la cancellazione degli stessi o la limitazione del trattamento che lo riguardano o di opporsi al loro trattamento, oltre al diritto alla portabilità dei dati;
i)   nei casi previsti, revocare il consenso in qualsiasi momento senza pregiudicare la liceità del trattamento basata sul consenso prestato prima della revoca;
j)    proporre reclamo all’autorità garante per la protezione dei dati personali.
Il Titolare del Trattamento

Premier Consulting srl

